
detto fino a sabato penso di si, ho detto così per noll fare vedere ma1Zco, ... ho detto poi -
sapevo che domalli mattina u11 attimo alle otto ci dobbiamo vedere - e qui11di ho detto si 
Antonio: ... no Peppe è una cosa positiva! 
Giuseppe: ... va bene 
Antonio: ... se è quello che, ... cioè me l'ha detto è una cosa positiva però te la racco1Zta lui 
direttame11te ... 
Omissis .... 

Le ultime conversazioni fornivano, quindi, un dato investigativo molto rilevante e 

cioè che, sin dalle origini, tra i protagonisti della vicenda legata all'intervento • 

edilizio da realizzare nell'area ex Cirio, circolavano tutte le necessarie 

informazioni affinchè anche personaggi come Passarelfi Giuseppe ed Elefante 

Antonio, estranei alla compagine societaria della PolGre Europa 2000 srl, fossero 

messi in grado di condividere le strategie elaborate per portare a buon fine 

l'operazione (Giuseppe: ... ho visto sul messaggio di messaggio di Antonio, ho 

detto ma dammi il tempo che finisco ... ; Adolfo: ... no, no ... no, io ho parlato con 

Antonio perchè con Antonio ho aggiornato, ... non so se lui ti ha aggiornato fino 

ad ora ; Giuseppe: ... no perchè mi ha mandato un messaggio ed ha detto 

chiama Adolfo che ti sta cercando, ... lui lo sapeva che mi stavi cercando? ; 

Adolfo: ... si; Giuseppe: ... mi stavo; Adolfo: ... lo ho parlato pure con lui perchè 

fui già è a conoscenza di alcuni passi che io ho fatto ; rit ODA 2264/2013 

progressivo 12261 de/giorno 19.11.2013, cfr. al/. 10 ). 

Il giorno 20 novembre 2013, a casa dell'imprenditore stabiese veniva 

organizzato un nuovo incontro tra Greco Adolfo e rovino Gennaro al quale 

partecipava anche il figlio di rovino Gennaro, Francesco consigliere comunale di 

Castellammare di Stabia. 

Decreto d'intercettazione nr. 2264/2013 R.R Conversazione telefonica intercettata 
sull'utenza monitorata  in uso a Greco Adolfo contraddistinta dal 
progressivo 12314 del 20.11.2013, ore 16:56:22, in entrata dall'utenza in uso 
a !ovino Gennaro ed intestata alla Federazione Italiana Autonoma Lavoratori Sanità.--- • 
---Il 

LEGENDA 
Adolfo: Greco Adolfo. 
Gennaro: Iovino Gennaro 

Adolfo: Pronto? 
Gennaro: ... we Adolfo Gennaro, dimmi tutto ... 
Adolfo: ... Gennarino io sono tornato sto a casa ... 
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• 

• 

Gennaro: ... ho capito 
Adolfo: ... come devo fare, dove devo venire ... vengo da te? Ci vediamo ... come vuoi cosi 
facciamo ... come ti fa piacere ... 
Gennaro: ... mo che ora è? 
Adolfo: ... mo sono le cinque. Pure alfe cinque e mezza ci possiamo vedere ... quando 
vuoi ... Se ti trovi a passare ... come vuoi/are così facciamo ... 
Gennaro: ... allora alle se vogliamo fare una cosa? 
Adolfo: ... dimmi 
Gennaro: ... veniamo a Piazza Spartaco? 
Adolfo: ... e 110 dai! Vieni qui da me sopra. .. T11 dici in Piazza Spartaco ... te ne vieni q11a 
ci prendiamo una tazza di caffè ... 
Gennaro: ... vengo io da te 
Adolfo: ... vieni da me mica i11 Piazza Spartaco dai! Vieni q11a ... t11 mi chiami ed io ti 
faccio fermare la macchina dentro o la fermi vicino al palazzo difronte e ci prendiamo 11na 
tazza di caffè e parliamo 1111 poco ... Poi te ne vai sopra al partito ... 
Gennaro: ... va bene, va bene ... 
Adolfo: ... porta pure a tuo figlio 
Gennaro: ... sai pure che devo andare sopra al partito? 
Adolfo: ... porta pure a tuo figlio 
Gennaro: ... mo vedo un attimo se ... (incomprensibile) 
Adolfo: ... viene pure lui 
Gennaro: ... va bene 
Adolfo: ... eh perc/1è dobbiamo parlare di tma cosa ... llai capito? 
Gennaro: ... va bene 
Adolfo: ... va bene? Ciao ciao 
Gennaro: ... eh ciao. 

Poi, Greco comunicava al socio Polese Tobia Antonio di aver fissato, per 

l'indomani mattina, un incontro con il costruttore Passarelli. 

Il contenuto della successiva conversazione lasciava emergere come gli 

interlocutori facevano riferimento, con linguaggio criptico ed avendo cura di non 

essere espliciti, ad una vicenda che doveva proseguire (Antonio: ... è ! .... quella 

cosa sta procedendo? .... ; Adolfo: .... procedendo si si si! ... ) 

Decreto d'intercettazione nr. 4253/2013 R.R. conversazione telefonica intercettata 
sull'utenza monitorata  in uso al Greco Adolfo contraddistinta dal 
progressivo 1439 del 20.11.2013 ore 17:53:38 in ENTRATA da utenza non rilevata dal 
sistema ed in uso a Polese Tobia (Antonio) nato a S. Antonio Abate il 27/05/1936. ------// 

LEGENDA: 
Adolfo :Greco Adolfo 
Antonio: Polese Tobia 

... Omissis ... 

Posizione: 05:09 
Antonio: ... e altre cose ? .... 
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Adolfo: .... per il resto tutto a posto ! ... doma11i mattina vie11e. .. passa u11 momento 
... Passarelli(lngegnere Passarelli Giuseppe) ... da me ... 
Antonio: 
Adolfo: 
Antonio 
Adolfo: 
Antonio: 
Adolfo: 
Antonio: 
Adolfo: 
Antonio: 
Adolfo: 
Antonio: 
Adolfo: 

• I 
... SI ... . 

.... è ! ... tutto i11 ordine sta procede11do .... 
: ... è ! .... quella cosa sta procedendo ? .••• 
.. .. procede11do si si si ! ... 
... eh eh ... quindi ... ci stanno buone speranze ... 
.... buone speranze ! ... el,el,e 

' I ... e ..... 
.. .. buone speranze ... 
.. . quando è domani sera ti vengo a trovare ... 
.... va bene dai ... ci aggiorniamo ... 
... perchè ti devo portare due "mulignanelle " ... 
.... ah ah! ... 

Antonio: ... è! e una bottiglia di "11ucill" .... di una persona ... quel signore di Ottaviano (si 
riferisce a Pasquale CUTOLO come si riscontra dalla conversazione al progressivo 2619 • 
ambientale veicolo Audi A6 tg.  - decreto nr.3649/13 R.R. (cfr. ali. IO bis) ... 
Adolfo: .... ah ah ! ... 
Antonio: 
Adolfo: 
Antonio: 
Adolfo: 
Antonio: 
Adolfo: 
Antonio: 
Adolfo: 
Antonio: 
Adolfo: 
Antonio: 

. . . me lo /1a mandato per te ... 

.... ah t va bene ! ... 

... l,a detto questo lo dovete dare a Don Antonio ... 

.... va bene va be11e e con grande piacere ... 

... eh. .. 

.... va bene dai ... allora ... 

... va bene ... 
... poi ci aggiorniamo alla giornata di domani .... 
... va bene ... 
.... ciao ciao .. 
... ok ciao ciao 

In data 20 novembre 2013 Greco incontrava nuovamente rovino Gennaro: 

l'incontro era osservato dalla p.g. che aveva predisposto un dispositivo di 

osservazione e controllo le cui risultanze sono riportate nell'annotazione di 

seguito trascritta. 

Infatti alle ore 18.05 del 20.11.2013 la PG di Castellammare di Stabia riscontrava 

• 

un incontro a casa di Greco Adolfo a cui partecipavano !ovino Gennaro, suo figlio 

Francesco, Greco Luigi e Greco Adolfo che attendeva gli ospiti a casa come 

affermato nella conversazione telefoniche (si veda annotazione di servizio del • 

17.10.2017, ali. 11). 

Omissis .... 
Attraverso l'ascolto delle conversazioni telefoniche avvenute sul! 'utenza cellulare in uso a 
Greco Adolfo si apprendeva che quest'ultimo aveva invitato Gennaro !ovino ed il figlio 
presso la sua abitazione per parlare di un qualcosa che evitava di specificare al telefono.---\\ 
L'appuntamento veniva fissato per le I 7: 30 circa, odierne, pertanto ritenendo il rapporto tra 
Greco Ado(fo e i /ovino, Gennaro e Francesco, attinente alle indagini in corso, gli scriventi al 
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• 

• 

fine di constatare l'effettivo incontro tra i prede/li, si portavano nei pressi dell'abitazione 
della famiglia Greco ovvero in questa  --Il 
Un discreto servizio di osservazione consentiva di accertare che alle ore 18. 05 odierne, 
!ovino Gennaro e il figlio Francesco provenienti a piedi dalla vicina Piazza Spartaco 
accedevano ne/l'abitazione dellafamiglia Greco.-----\ 
Immediatamente dopo, dall'edificio di fronte di proprietà dei Greco dove tra l'altro 

parcheggiano le proprie auto, usciva Luigi Greco che si guardava intorno come se cercasse 
qualcuno nelle vicinanze. Successivamente Greco Luigi si infra/teneva in quel luogo al 
telefono e poi con due persone fino alle ore 18.13, dopodiché anch'egli accedeva presso la 
sua abitazione ovvero dove poco prima erano entrati gli !ovino . -------Il 
F.L.C.S.---\\ 

Nella mattina del 21 novembre 2013, si verificava il preannunciato incontro tra 

Greco Adolfo e Passarelli Giuseppe. 

Lo confermava proprio l'imprenditore edile nel colloquio con il padre, Passarelli 

Antonio (Giuseppe: Stamattina, prima sono dovuto passare un attimo da Adolfo 

Greco a Castellammare, ... perché mi aveva chiamato per un appuntamento alle 

nove nove e mezza e mi sono visto). 

Decreto d'intercettazione nr. 4233/2013 RR Conversazione telefonica intercettata 
sull'utenza monitorata in uso a Passarelli Giuseppe nato a Gragnano il 
04.04.1957 e residente sim card intestata 
all'impresa PassarelliS.p.A. a socio unico di Passarelli Giuseppe con sede alla via Guido 
d'Arezzo 22 Roma) - contraddistinta dal progressivo 6429 del 21.ll.2013 ore 10:44.26, 
durata 04:33:600 - in uscita verso l'utenza  in uso a Passarelli Antonio nato 
a Casa[ di Principe (CE) il 09.12.1930 (sim card intestata a Edilizia Immobiliare Antonio 
Passarelli S.p.A.) 

LEGENDA 

Giuseppe: Passarelli Giuseppe 
Antonio: Passarelli Antonio 

Antonio: Dimmi ... 
Giuseppe: Stamalli11a, prima so110 dovuto passare liii attimo da Adolfo Greco a 
Castellammare, ... perché mi aveva chiamato per liii appll11tame11to alle 11ove 11ove e mezza e 
mi so110 visto 
Antonio: ... eh 
Giuseppe: ... quello mi ha detto: "ne, ma sopra ai giornali è uscito il fallo di Salerno, questo 
e quest'altro" e siamo riusciti a parlare del problema. È uno che sta nell'alimentare da 
sempre, no, ... voglio dire. È concessionario della PARMALAT, conosce tutta la situazione ... 
Antonio: ... eh 
Giuseppe: ... ha detto ma chi ve lo faceva/are di fare un operazione, ... a parie che ha dello 
che quel personaggio "il guaglione" è proprio scemo q11alificato, ili/atti una volta mi 
inco11trai co11 Ciro MOCCIA sopra da lui, te lo ricordi a Ciro MOCCIA, il ragazzo ... (si 
sovrappongono le voci) 
Antonio: ... e come non mi ricordo! 
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Giuseppe: .. .perfetto. Ha detto mi raccomando, quello è uno scemo qualificato non ci puoi 
fare proprio affidamento. Ma indipendentemente da questo, ha detto ma a voi chi ve lo fa 
fare! Dice perché, giustamente lui faceva un ragionamento, diceva con questa cifra e con 
questi importi e con queste potenzialità tu ti puoi comprare di tutto e di più in questo 
momento, in un mercato in cui se c'è la convenienza, ... fino a quando quella fosse stata 
un'azienda, ... come dire, ... anche in attività, va bene, dici tu vai là e la incrementi. Dice ma tu 
devi partire da zero, ci devi mettere tre o quattro anni come minimo di mazzate da cecati su 
tutti i fronti. Diceva a questo punto se la cosa non è venuta tranquilla, dice ma chi ve lo fa 
fare a questo punto veramente di impegnarvi. Impegnatevi a trovare altre situazioni, infatti 
poi mi raccontava di un'altra cosa. Questo per dare un po anche, come dire, un po manforte 
anche a queste cose, a questa mossa che noi abbiamo fatto. Che mo lascia stare che 
l'abbiamo fatta in un certo modo pero è anche confortata, più di una persona, voglio dire, 
(incomprensibile) lo disse già l'altro ieri in modo, ... anche confortata come dire, da altre 
persone che in qualche modo questo mercato lo conoscono abbastanza bene sollo certi 
aspetti 
Antonio: ... va bene Peppino, abbiamo fallo una cosa buona non ti preoccupare ... 
Giuseppe: ... si. No più che buona, voglio dire, abbiamo fatto una cosa che in questo 
momento forse era un po azzardata considerato il fati o che poi facendo la somma di tutto non 
era tanto liscia liscia liscia ... perché se era, dici va bene, mo era trenta o era trentuno è un 
altro discorso, invece era un po coniata e a questo punto, ... così come, diciamo ci sono dei 
mercati ... (si sovrappongono le voci) ... dimmi 
Antonio: ... aspetta però 
Giuseppe: ... ci sono dei mercati 
Antonio: ... la cosa, ... la cosa diciamo che, ... che mo stando in ufficio ho tirato fuori un po 
le carie, cose e via di seguito, ad esempio la FIAP da che pensavamo che avevamo tre, 
quattrocento, cinquecento, ne teniamo quarantaseimila euro. Perché? Perché logicamente 
noi non abbiamo calcolato tutte le spese che già c'erano prima dei mille e cinquecento euro ... 
Giuseppe: .. .papà, .. .però non era mica, ... mica questo è che ci ha fermato? Che c'entra! 
Antonio: ... no, io sto parlando, ... sto parlando che, ... guardando pure questa situazione ... 
Giuseppe: ... una cosa è sicura, ... una cosa è sicura ... 
Antonio: ... poi questi va11110 trova11do quara11ta, ci11q11a11ta, sessa11ta, ma quale cazzo di 
quaranta, ci11q11a11ta e sessa11ta! Giustame11te qua11do gli !,ai dato ve11timila euro, 11oi 
teniamo q11ara11/asei mila euro, se arrivano le tasse 11011 possiamo pagare 11emme110 le 
tasse! Mo questo stavo, ... sto a11da11do da ALFANO per cercare di dire come si deve 
orga11i;.zare .. . 
Giuseppe: ... questo è un altro discorso 
Antonio: .. .perché quelli ieri ba/levano sopra ai quaranta, i quaranta i cinquanta! Va bene, 
comunque ... 
Giuseppe: ... quello ad un certo punto, ... quello ad un certo punto dice che ieri ha chiamato a 
STABILE, ieri ma/lina, dice. ma là i lavori dentro - perché noi stiamo alzando tutte le guaine 
dentro al cortile del palazzo a Castellammare perché ci sta una perdita e finalmente sembra 
che abbiamo /rovaio il problema qual è - no io poi, ... e giustamente disse STABILE, sollo la 
mia imbasciata, disse ma vedi un poco di andartene afanculo. Volgio dire, due tre giorni di 
lavoro, tu ci hai fallo quei guai là dentro, voglio dire mo stiamo tentando di appurare un 
poco i guai delle perdite, ... la gente e compagnia, che me/ti a fare questa gente! Cioè voglio 
dire ... 
Antorùo: ... ma non ne parliamo! Quello la scuola che slà ... 
Giuseppe: ... va bene, mo chiudiamo, chiudiamo questa situazione pian piano, poi si deve 
portare a chiudere. Quello l,a dello bene Adolfo Greco, !,a detto p11rlroppo il nostro campo 
dell'edilizia - perché si parlava di Castellammare, perché hanno tentato di fare la variante - è 
finita. Quello quello è il problema, da noi è finito lui/o coso, quello quello è il problema ... 

• 

• 
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Antonio: ... va bene però uno non si deve mai abbattere 
Giuseppe: ... c'erto 
Antonio: ... continuiamo a combattere, non ci stanno problemi! 
Giuseppe: ... assolutamente! 

Il 21 novembre 2013, anche Polese Tobia Antonio, come preannunciato il giorno 

prima, si recava presso l'azienda CIL (rit DDA 4253/2013 progressivo 1439 del 

• 20.11.2013:- Antonio: ... quando è domani sera ti vengo a trovare ... cfr. ali. 12). 

• 

Il contenuto del colloquio che ne scaturiva conteneva un riferimento, ancora una 

volta narrato con un linguaggio estremamente sintetico e criptico, alle richieste 

rivolte dagli interlocutori Casillo Mario e !ovino Gennaro: Greco Adolfo 

rappresentava al socio di aver parlato con i due esponenti politici incontrati e che 

aveva illustrato loro il problema relativo al complesso edilizio da realizzare. 

Gli interlocutori avevano rappresentato che a "loro" faceva capo un'azienda 

specializzata nella realizzazione di impianti elettrici (Adolfo: perchè parla con 

quello parlano con quell'altro glielo dissi a loro io tengo .. allora ho parlato con 

Casi/lo e con Gennaro ieri sera va bene comunque lui si è chiarito che c'è 

un'impresa loro che fa gli impianti elettrici). 

Dalla conversazione emergeva ancora che l'intervento richiesto da Greco ai' due 

esponenti politici (Casillo membro del consiglio regionale e !ovino esponente del 

PD stabiese) aveva ad oggetto il disegno di legge pendente di riforma del Put 

(L.R. 35/87) proposto dalla coalizione di centro destra, facente capo al 

presidente della Regione Stefano Caldoro, il cui iter era bloccato da numerosi 

emendamenti presentati dal PD (Antonio: con lui ... poi tu con Casi/lo non hai più 

parlato più? Adolfo: Faccia mia; Antonio: ah .. hai parlato? Adolfo: eh Antonio: eh 

lui che ti dissi più o meno? Adolfo: eh che; Antonio: disse le cose si stanno 

mettendo? Adolfo: siii, adesso devo trovare io con tutta la quadra con gli 

altri i nostri per ritirare ...• stanno questa situazione per darci le zone 

rosse Ca/doro che ci dà insieme a questo partito di Luigi il segretario che 

è amico di Ca/doro) 

Greco raccontava pure a Polese che, nella mattinata, aveva incontrato Passarelli 

al quale aveva riportato la necessità emersa nell'incontro con i due esponenti 

politici del PD di "coinvolgere" l'impresa specializzata in impianti elettrici a lui 

proposta nel corso dell'incontro con rovino e Casillo e di aver avuto da Passarelli 

piena disponibilità (Adolfo: che qua non ci sono problemi .... stamattina è venuto 

pure Passare/li; Antonio: Passare/li; Adolfo: glielo ho detto ... ha detto 
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Adolfo? ... questo ed altre cose vai avanti senza problemi ... noi dobbiamo 

solo aspettare solo che si apre il mercato allora cosi si vendono cosi 

stanno problemi ; Antonio: eh ; Adolfo: prendi prendi tutti gli impegni tu 

senza prob .... èh ... questo qua! ... Adesso .. ma ... devo incontrare, aspetto che mi 

chiama la persona del Sindaco .... ). 

Dalle parole di Greco Adolfo si comprendeva che Passarelli Giuseppe aveva dato 

al predetto ampia disponibilità a trattare con i politici acconsentendo alle loro • 

richieste in ordine all'affidamento di lavori che lo stesso Passarelli, in quanto 

imprenditore edile, avrebbe dovuto realizzare. Inoltre, la circostanza che 

Passarelli avesse fatto riferimento al collocamento degli immobili secondo le 

possibilità offerte dal mercato confermava che l'oggetto del colloquio avuto 

avesse riguardato proprio le vicende legate all'affare Cirio. 

Appare, inoltre, rilevante il passaggio in cui Greco narrava delle strategie 

politiche evidentemente illustrate dal Casillo relative al coinvolgimento sia di 

esponenti politici stabiesi sia al livello regionale. 

Sotto il primo profilo Greco faceva riferimento a Esposito Raffaele, medico, amico 

di Greco con cui il Casillo aveva consigliato di parlare per "mettersi a posto" 

anche con lui (Adolfo: Raffaele Esposito che è medico, un amico mio e cosi per 

... perchè Casi/lo disse: devi parlare pure con quello là ... metti apposto, 

quello già è andato a Napoli, ; Antonio: eh ). 

Quanto al livello regionale Greco narrava al socio Polese che il ritiro degli 

emendamenti avrebbe comportato la necessità di stringere accordi anche con un 

rappresentante del partito in cui militava il figlio di Greco, Luigi, Scelta civica, 

individuato in Palladino Giovanni (Adolfo: Pa/ladino che è amico che si è messo in 

mezzo .... que/lo che una volta ci diede l'appuntamento ; Antonio: si,s!). 

Orbene, secondo Greco la strategia che Caslllo avrebbe adottato per convincere 

le altre componenti del proprio partito a ritirare gli emendamenti alla Legge 

Paesaggistica si sostanziava nell'usare come "merce di scambio", la concessione 

di uno stanziamento di fondi per il territorio compreso tra Boscoreale e 

Boscotrecase ricadente nella zona rozza vesuviana (Adolfo: siii, adesso devo 

trovare io con tutta la quadra con gli altri i nostri per ritirare .... stanno questa 

situazione per darci le zone rosse Ca/doro che ci dà insieme a questo partito di 

Luigi il segretario che è amico di Ca/doro ... ; Adolfo: che gli deve dare una mano 

adesso Caldoro .. che Ca/doro gli deve 110 milioni di euro per le zone rosse 

e dice così io (Casi/lo) trovo lo sfogo tra Bosco (Boscoreale), 

• 
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• 

• 

Boscotrecase; Adolfo: e questa la motivazione .... io per ritirare; Antonio: 

lncomp; Adolfo: per ritirare gli emendamenti che loro hanno presentato ). 

Decreto di intercettazione N° 2758/2013 R.R. Conversazione/comunicazione tra presenti 
contraddistinta dal progressivo N° 9749 del 21/11/2013 ore 12:02:31 durata 00:03:59.---·· 

----// 

LEGENDA 
Adolfo: Greco Adolfo 
Antonio:Polese Tobia ( Antonio) 
Luigi: Greco Luigi 

Adolfo: allora questo è imminente 
Antonio: ah 
Adolfo: perchè parla con quello parlano con quell'altro glielo dissi a loro io tengo .. allora 
/,o parlato con Casillo e con Gennaro ieri sera va bene comunque lui si è cl,iarito cl,e c'è 
un 'impresa loro cl,e fa gli impianti elettrici 
Antonio: si 
Adolfo: che qua non ci sono probleml. .. stamattina è venuto pure Passarelli 
Antonio: Passarel/i 
Adolfo: glielo /10 detto .. l,a detto Ado[fo? ... questo ed altre cose vai avanti senza 
problemi..11oi dobbiamo solo aspettare solo cl,e si apre il mercato allora cosi si vendono cosi 
stanno problemi 
Antonio: eh 
Adolfo: prendi prendi tutti gli impegni tu se11za prob .... è/1 ... questo qua! ... Adesso .. 
ma ... devo incontrare, aspetto che mi chiama la persona del Sindaco ... . 
Antonio: si 
Adolfo: Raffaele Esposito cl,e è medico, un 'amico mio e così per ... perc/1è Casi/lo 
disse:devi parlare pure con quello là ... metti apposto, quello già è andato a Napoli, 
Antonio: (fh 
Adolfo adesso sta facendo i giri di tutte le cose ... lui ... gli l,o detto faticate 
Gennaro! Fate presto adesso! ... 
Antonio: eh 
Adolfo: devi fare questa cosa 
Antonio: 
Adolfo: 
Antonio: 
Adolfo: 
Antonio: 
Adolfo: 
Antonio: 
Adolfo: 
Antonio: 
Adolfo: 

questa cosa alla Regione? 
alla Regione e!, 
con lui ... poi tu co11 Casi/lo 11011 /,ai più parlato più? 

faccia mia 
ah.hai parlato? 
eh 
eh lui che ti dissi più o meno? 
eh che 
disse le cose si stanno mettendo? 
siii,,adesso devo trovare io con tutta la quadra con gli altri i 11ostri per 
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ritirare .... stanno questa situazione per darci le zone rosse Ca/doro cl,e ci dà insieme a 
questo partito di Luigi il segretario cl,e è amico di Ca/doro 
Antonio: si 

Adolfo: Giovanni come si chiama? 

Luigi: Palladino 
Adolfo: Palladino cl,e è amico c!,e si è messo in mezzo .... quellò che una volta ci diede 
l'appuntamento 
Antonio: sisi 

A~olfo: cl,e gli deve dare una mano adesso Caldoro .. cl,e Ca/doro gli deve 110 milioni di • 
euro per le zone rosse e dice cosi io ( Casi/lo) trovo lo sfogo tra Bosco 
(Boscoreale),Boscotrecase 
Antonio: ah 

Adolfo: e questa la motivazione .... io per ritirare 
Antonio: incomp 

Adolfo: per ritirare gli emendamenti che loro !,anno presentato 
Uomo: hanno risolto? 

Adolfo: hai capito? ... che dice del resto? 

Omissis .... 

In una successiva conversazione intrattenuta sempre con il socio Polese Tobia, 

Greco raccontava pure di essersi attivato per ottenere la riappacificazione di 

Casillo e Iovfno con un altro esponente stabiese della medesima compagine 

politica, Corrado Nicola, dimostratosi particolarmente vicino ai Greco e agli 

interessi che questi avevano intenzione di realizzare. Egli indicava in rovino 

Gennaro la persona che "dando una mano" al Corrado avrebbe anche risolto, 

proprio in virtù di queste particolari dinamiche di scambio di favori, le loro 

questioni, confermando e sottolineando Il ruolo "attivo" di Iovino Gennaro nella 

affidata all'attenzione del Consigliere Casillo. 

Verbale di trascrizione delle conversazioni e comunicazioni tra presenti di cui RIT DDA 
2758/2013 contraddistinta dal progressivo 9751 del 21.11.2013, ore 12:08:53, durata 
0:00:58, intercettata negli uffici della CIL siti in Castellammare di Stabia alla Via Napoli 
350 in uso a Greco Adolfo, nato a Castellammare di Stabia il 20.04.1950.--

LEGENDA: 
Adolfo: Greco Adolfo 
Antonio: Polese Tobia (detto Antonio) 

Adolfo: ... tiene il vincolo (incomprensibile) .. . però mo ... (si sovrappongono le voci -
incomprensibile) 
Antonio: ... (incomprensibile) ... lo tiene il potere di farlo? 
Adolfo: ... chi? 
Antonio: ... il Comune ... 

• 
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• 

• 

Adolfo: ... il Comune chiede, certo. A parte che sta facendo ... dovrebbe fare già una 
delibera ... Quello lo stava facendo BOBBIO (ex sindaco di Castellamare di Stabia) ... mo lo 
stiamo riprendendo un'altra volta lutto daccapo ... 
Antonio: ... questo sindaco come ti pare si stia comportando? 
Adolfo: ... con me bene ... 
Antonio: ... ah? Solo che non/anno le cose ... 
Adolfo: ... ma quelli non fanno niente! 
Antonio: ... non/anno niente ... 
Adolfo: ... è venuto da me ... è venuto ... quando è stato? Ho dovuto mettere ... mo si sono 
presi... si era fatta la cosa del partito... l'assessore ha fatto la... la segreteria ... 
(incomprensibile) Mo l'altro ieri sera stette da me Nicola CORRADO (assessore Comunale 
amministrazione CUOMO) venne ... (incomprensibile) ... se ne andò a mezzmrotte: "Adolfo 
devi parlare tu con Ge1111aro Iovi110 ... ci deve dare u11a ma110" (incomprensibile) Ha dello 
mo vuole fare un incontro per farli ... 

Si interrompe la conversazione.------

A riscontro di quanto Greco aveva raccontato a Polese nella conv. 9749 RIT 

2758/13 circa i suggerimenti "strategici" ricevuti da Casillo, le captazioni nella 

sede della CIL facevano emerge l'avvenuto incontro tra Greco e Palladino 

Giovanni esponente di Scelta Civica 

verbale di trascrizione della conversazione e comunicazione tra presenti di cui al rit 
DDA 2758/2013 contraddistinta dal progressivo 9831 del 22.11.2013, ore 12:17:13, 
intercettata negli uffici della C.I.L. Sri siti in Castellammare di Stabia alla Via Napoli 
350 in uso a Greco Adolfo, ubicati in Castellammare di Stabia alla via Napoli n. 350.---
-// 

LEGENDA 
Adolfo: Greco Adolfo 
Giovanni: PALLADINO Giovanni 
Luigi: Greco Luigi 

Adolfo: ... mo crea ... creato il problema, dico: ... riescono loro a risolvere solo Mario? 
Giovanni: ... Mario, ... Mario mi ha detto di si... (incomprensibile) 
Adolfo: ... pure a me lui mi ha detto così - per l'amor di Dio ... 
Giovanni: ... lui mi ha detto questa cosa ma noi naturalmente siccome lui - gli ho detto (delle 
cose) prima - (incomprensibile) ... nel momento in cui ... Allora, nello stesso tempo che ho 
parlato con Luigi prima... ma lo sai chi è (incomprensibile) ... mi ha detto Luigi che si vuole 
candidare ... 
Adolfo: ... benissimo 
Giovanni: (incomprensibile) 
Luigi: (incomprensibile) 
Adolfo: .. .l'ho detto anche ad ARGENZIANO ... (incomprensibile) 
Luigi: ... non puoi parlare con quello? 
Adolfo: ... con Raffaele ESPOSITO, (incomprensibile) ... e Raffaele ... gli dissi Raffaele 
quando ... mi disse "Adolfo ti chiamo io ... " 
Luigi: (incomprensibile) 
Adolfo: ... per quanto riguarda (incomprensibile) è proprio da escludere nel modo più 
assoluto ... (si sovrappongono le voci) ... u11 i11gegnere e/te fatica a Sant'A11to11io Abate ... è di 

55 

Atti Parlamentari Camera dei Deputati

XVIII LEGISLATURA — DISEGNI DI LEGGE E RELAZIONI — DOCUMENTI — DOC. IV N. 8

–    58    –Atti Parlamentari Camera dei Deputati

XVIII LEGISLATURA — DISEGNI DI LEGGE E RELAZIONI — DOCUMENTI — DOC. IV N. 8

–    58    –



Bosco! ••. che portò la prima volta a Mario giù alla So11risa .... Allora questo ognuno gli 
faceva le "pacchianerie" ... però non è un/atto di Mario ... 
Giovanni: ... si, si, no, no .. . 
Adolfo: ... e allora non esiste proprio perchè ... quello è squallido ... è meglio che non me lo 
fa vedere .. 
Luigi: ... mi pareva i11affidabile, Giovanni 
Adolfo: ... è una persona ... 
Giovanni: ... eh, ma infatti ho detto (incoprensibilc) ... non entriamo proprio nel ... 
(incomprensibile) 
Adolfo: ... bravo 
Giovanni: ... se hai ... un interesse politico con questa persone parla attraverso queste 
persone, magari me la vedo io ... 
Adolfo: ... bravo 
Giovanni; .. . la mettiamo su un'altra ... 
Adolfo: ... (incomprensibile) ... di questo (incomprensibile) MERCATELLI, là ... 
Giovanni: ... ma io non lo conosco proprio 
Adolfo: ... no, ma tu lo conosci ... (incomprensibile - si sovrappongono le voci) ... con ... 
lista civica .. . 
Luigi: ... (incomprensibile) pigliato ottocell/o voti ... (incomprcnsibile) 
Adolfo: ... ti devi appoggiare ad altri ma ... non sono di nessuno ... 
Luigi: ... no, ma infatti ... 
Adolfo: ... e poi per esempio ... è inaffidabile su tutto 
Luigi: ... poi non ce li ha neanche tutti questi voti ... 
Adolfo: ... ma poi è inaffidabile, ma lui lo vorrebbe... lui lo vorrebbe - diciamo -
secondo ... se lo vorrebbe tirare. Ma questo gliel'ha messo in testa questo signore ... Ma è una 
persona .. .fra tulle le altre che lui ha .... Gennaro !ovino ... una persona seria, è amico, 
Raffaele ESPOSITO, non ci sono problemi ... È lui il probe/ama ... Non ci stanno problemi.. ... 
però se dobbiamo mettere qualcuno in mezzo che si guasra ... (incomprensibilc) per l'amor di 
Dio poi ... è un'opera che deve costruire ... Passarelli ... noi abbiamo già chiuso ... abiamo 
chiuso bene ... stiamo lottando ... non dobbiamo guastare ripeto ... Allora se a lui lo vuole 
attrarre ... (incomprensibile) ... ci sono anche altre ... cose da considerare (incomprensibile) 
nessuno lo sa, Nuova Daunia .... (incomprensibile) 
Giovanni: ... no, ma noi ci... (incomprensibile) ... su Castellammare, cioè se lui ha la 
possibilità io ho posto ... (si sovrappongono le voci - incomprensibile) ... imprese, insomma, 
cioè sto facendo un lavoro in un altro Comune ... (incomprensibile) 
Adolfo: ... eh, ma secondo me spende ... 
Giovanni: (incomprensibile) 
Adolfo: ... hai capito? ... è questo è come lo vede Ma ... (incomprensibile) 
Giovanni: ... noi lo consigliamo però poi ... (si sovrappongono le voci) 
Adolfo: ... consiglialo, poi se è di sinistra ... bravo, bravo, bravo ... 
Giovanni: (ride) 
Adolfo: ... è inutile. Ma quello che ... quello che ... quello che io ti dicendo ... quando vidi a 
Gennaro ... (incomprensibile) ... stessa persona sua a Castellammare che conosce ... 
Giovanni: ... eh 
Adolfo: ... mo per esempio è venuto uno prima che dice mo hanno approvato ... ieri sera in 
giunta il dissesto ... 
Luigi: ... sta uscendo da sei mesi sul giornale ... 
Adolfo: ... eh, ha detto: "io però in consiglio comunale" questo poi è ... " ... non vado non mi 
presento proprio ... " .. fa parte della maggioranza eh. .. 
Luigi: ... lo sta dicendo da anni ... non votava i bilanci di BOBBIO che diceva che 
il comune era in dissesto non ... 

• 

• 
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• 

Adolfo: ... comunque lasciamo stare. Allora noi dobbiamo - vi ripeto... (bussano alla 
porta) ... deve solamente lui ... quando ... 

... omissis 

Posizione 04:07.000 - ore 12:21 

Adolfo: ... l'amico ... quello è pure amico suo ... come si chiama? 
Luigi: ... SCALERA? 
Adolfo: no! Come si chiama. .. il commissario che mo sia a Napoli ... 
Luigi: . .. ah MARC ... 
Adolfo: ... MARCHIELLO, MARCHIELLO. Giovanni, mi ha chiamato una persona ... ho 
avuto riscontro perché ho fatto chiamare ... 
Luigi: ... qua sia Giovanni, io ho detto preferisco a Giovanni è un uomo mio ... 
Adolfo: (incomprensibile) 
Luigi: ... ha detto che ci segue con interesse ... 
Adolfo: ... andai da Pasquale SOMMESE, gli dissi Pasquale ... lo chiamai gli dissi chiama 
a MARCHIELLO perché ... (incomprensibile) ... Mo ho fatto controllare l'impianto dell'aria, 
gli dissi domanda un momento a MARCHIELLO ... (incomprensibile) 
Giovanni: (incomprensibile) 
Adolfo: .. ,però è un peccato, si sta sfaldando tutto coso ... 
Giovanni: (incomprensibile) 

Termina il progressivo. 

Sempre a Palladino Giovanni, questa volta però in una conversazione telefonica, 

Greco spiegava le ragioni che lo avevano indotto a scegliere il costruttore 

Passarelli, lodando la struttura aziendale del predetto; confermava che questi 

avrebbe espresso pieno consenso ad assecondare le necessità che gli 

conseguivano dalla trattativa che stava conducendo con i politici del PD, !ovino e 

Casillo, pur di portare a termine favorevolmente sotto il profilo amministrativo la 

pratica Cirio. 

Verbale di trascrizione della conversazione e comunicazione tra pr.,,,cnti di cui al rit. 
DDA 2758/2013 contraddistinta dal progressivo 9832 del 22.11.2013, ore 12:22:48. 
intercettata negli uffici della C.I.L. Sri di Greco Adolfo , siti in Castellammare di Stabia 
alla Via Napoli 350./ 

• LEGENDA 
Adolfo: Greco Adolfo 
Giovanni: PALLADINO Giovanni 
Luigi: Greco Luigi 

Adolfo: (incomprensibile) ... lui è una persona importante ... lui è tra i primi preferiti. .. 
uno dei più importanti costruttori della Campania non di Castellammare... ti ripeto ... 
sarebbe l'impresa PASSARELLI, 11011 so se tu ... 
Giovanni: ... me ne ha parlato ma io non è che ... 
Adolfo: ... va bene, comunque è uno dei primi ... 
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Luigi: ... vedi e ti informi Passarel/i chi è ... 
Adolfo: ... è uno dei primi in Campania! È quello che sta costruendo la stazione marittima 
a Salerno ... ha quasi finito ... a Roma, a Frosinone, a Montecarlo, dappertutto ... 
Giovanni: (incoinprensibile) 
Adolfo: (incomprensibile) Passare/li grande costruttore il figlio, il padre, i 
PASSARELLI... Ieri mattina è passato: "Adolfo prendi tutti gli impegni." (incomprensibile) 
chiariti ... poi dopo ... sto qua io gli ho detto - vedi, sono io responsabile, il garante ... non ci 
stanno problemi ... (incomprensibile) Se non passa alla Regione là il Piano ... 
Giovanni: ... si, si .. no gliel'ho detto ... 
Adolfo: ... e non... e non approvano qua... Queste sono le due cose e/te noi no11 
possiamo fa ... 
Giovanni: ... ieri nonostante ... abbiamo un accordo ... diciamo tra ... da una segnalazione che 
lo dice a Mario e Mario ... (incomprensibile) 
Adolfo: ... ma Mario già sapeva tutto attraverso Gennaro [ovino il quale lui poi mi /1a 
chiesto... Gennaro I ovino 11011 ci sono ... nel modo più assoluto, .. 

Luigi: ... (incomprensibile) di Gennaro ... 

terminata la conversazione telefonica, Adolfo riprende il suo dialogo. 

Adolfo: ... già si sono ... come infatti ... Comunque fammi fare una chiamata ... come si 
chiama... quel Raffaele... mi deve ancora chiamare... quel Raffaele ESPOSITO... (segue 
incomprensibile) 

Termina il progressivo 

La situazione politica in Regione Campania Intanto si arricchiva di nuove 

dinamiche. Ed infatti dopo circa due settimane dall'ultimo incontro con gli 

esponenti politici del PD, una proposta di legge regionale, proveniente dalla 

giunta di centro destra poneva in allerta l'ingegnere Elefante Antonio che, 

evidentemente, nella consapevolezza della rete di aderenze politiche su cui 

poteva contare Greco nella politica regionale, ne sollecitava un pronto intervento. 

E così, Il tecnico avvertiva Greco di avergli inviato una e mail che conteneva un 

testo normativo In merito al "plano casa" che, se ben sfruttato, avrebbe 

consentito di approntare la soluzione di tutti i problemi in ordine al progetto di 

riqualificazione dell'area ex industriale Clrio (Antonio: ... ti ho mandato una 

e.mail .... ; Adolfo: ... si/ .... ; Antonio: ... perchè ho visto che hanno fatto una 

proposta .... ecco/a qua ..... la Giunta ha fatto una proposta al Consigl/o .... ). 

L'ing. Elefante speigava allora all'imprenditore la sua strategia: se si fosse 

provveduto a far inserire una piccola modifica, Inviata via mail dal tecnico a 

Greco, sarebbe stato risolto ogni problema ed in tempi rapidissimi; in tal modo 

la vicenda sarebbe stata svincolata da ogni questione relativa al ritiro degli 

emendamenti alla Legge Paesaggistica (Antonio: ... hai capito! ..... se in questo si 

• 

• 
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• 

• 

inserisce un comma ..... ; Adolfo: ... si! .... ; Antonio: ... che ti ho mandato! ..... 

Antonio: ... una versione o l'altra versione ...... he! ...... è un chiarimento che, 

secondo me, risolviamo tutti i problemi! ..... Ado/fo: ... senza che passi 

quell'altra cosa? ..... Antonio: . .. perfetto! .... Adolfo: ... ho capito! ..... Antonio: ... e 

questa qua, siccome deve andare obbligatoriamente entro il trentuno 

dicembre ....... ) 

Decreto d'intercettazione nr.2264/2013 RR conversazione telefonica intercettata 

sull'utenza monitorata  contraddistinta dal progressivo 13428 del giorno 

10.12.2013 ore 13:42:34 in USCITA sull'utenza  intestato a S A E C SRL 

SORRENTO ARCHITECTURA ENGINE  ed in uso all'Architetto 

Elefante Antonio. -

LEGENDA 
Adolfo: Greco Adolfo. 
Antonio: Elefante Antonio 

........ Omissis .......... . 

Pos.:00:12.080 
Antonio: 
Adolfo: 
Antonio: 
Adolfo: 

... pronto! ... 

... we, Antonio, dimmi! ... 
. I 

... CIOO .... . 

... ciao! ... . 
Antonio: ... ti //o mandato una e.mail ..... 
Adolfo: ... sii .... 
Antonio: ... percl1è l,o visto cJ,e l,a11110 fatto mia proposta .... eccola qua ..... la Giunta J,a 
fatto 1111a proposta al Co11siglio .... 
Adolfo: ... sii .... 
Antonio: ... ve11tici11que. ..... ve11ticinq11e novembre, Giu11ta cinquecentoquattro per 
modificare la diciannove .. . 
Adolfo: ... si! ..... 
Antonio: ... e prorogare il termine ulteriormente fino ...... 
Adolfo: ... di un anno, e questo lo sapevo!.. .. .in che modo .... che cosa volevano 
modificare? .. .. 
Antonio: ... e un articolo che prevede il termine! .... 
Adolfo: ... a/,a! .... al,a! ... solo questo! .... 
Antonio: ... è/ .... 
Adolfo: ... e!,/ ••... 
Antonio: 
Adolfo: 
Antonio: 
Adolfo: 
Antonio: 

... /,ai capito! ..... se in questo si inserisce 1111 comma ..... 
• I ..• SI ..... 

... cJ,e ti J,o mandato! ..... 

... aha! .... 

... ,ma versione o l'altra versione ...... //e! ...... è un c/1iarime11to che, sec011do me, 
risolviamo tutti i problemi! ..... 
Adolfo: ... senza cl,e passi quell'altra cosa? ..... 
Antonio: ... perfetto! .... 
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Adolfo: ... ho capito! •.••• 
Antonio: ... e questa qua, siccome deve andare obbligatoriamente entro il trentuno 
dicembre ...... . 
Adolfo: ... si! .... 
Antonio: ... e perchè ...... 
Adolfo: ... ehe!. .... 
Antonio: ... la deve fare! .... . 
Adolfo: ... e .... dammi .... ora ora lo scarico .... mifaccio scaricare /'e.mail .•••. 
Antonio: ... io ti .... ti /10 mandato o una soluzione o l'altra soluzione ••••. 
Adolfo: ... va bene! .... 
Antonio: ... pere/tè l'altra soluzione è molto più bella perchè dice ....... dice 
cosl ..... dice ........... quando si parla che le norme della presente legge prevalgono su altre 
normative ..... dice, punto ...••• dice, non so110 ammessi interve11ti in deroga alla legge 
regionale trentacinque ottantasette, sai, meglio 110? ! .... 
Adolfo: .. . si! .... 
Antonio: ... però ..... e la legge trova applicazione nei soli limiti di cui all'articolo tre della 
presente legge e della volumetria preesistente ma limitatamente alle zone prescrittive di cui 
all'articolo diciassette ..... quindi dice non va i11 deroga ...... 
Adolfo: . .. se aggiungono questo ..... 
Antonio: ... (inc.) .... 
Adolfo: ... se aggiungono questo ....... e, risolve il problema?! •.... 
Antonio: ... tutti i problemi! .. .. 
Adolfo: ... aha!. .... va bene! .. .. 
Antonio: ... hai capito! .... 
Adolfo: ... dammelo •... io lo chiamo e ... (inc.) ..... 
Antonio: .. . senza ............. ed è immediato ....... perc/1è quello ora lo deve fare per forza! ... . 
Adolfo: ... si, si, si! .... va bene! .... 
Antonio: ... va bene!? .... . 
Adolfo: •.. me lo scarico e ...•• (inc.) ...... 
Antonio: ... allora .... ti ho mandato o una soluzione, la uno o la soluzione due .... 
Adolfo: ... la soluzione due ..... 
Antonio: ... la soluzione due, mi pare più bella perc/1è dice., ... no, 11011 si va in 
deroga ..... a_llora, tutti quanti dicono hai visto, allora, noi vogliamo fare una cosa e andate a 
eh i ari re bene. .••.•• 
Adolfo: ... ehe! .... 
Antonio: 
Adolfo: 
Antonio: 
Adolfo: 
Antonio: 
Adolfo: 

... hai capito? .... 

... va bene! ..... va bene!. ... 

... aha! .... 

... va bene! ... 

... te l'ho mandata ...... eh! .... 

... ciao, ciao .... 

Subito dopo aver ricevuto la comunicazione dall'ing. Elefante, Greco contattava il 

figlio, Luigi, chiedendogli di procurargli li numero di telefono di Mario Casillo, ad 

ulteriore riprova che l'esponente politico a cui Greco faceva riferimento per la 

questione era proprio il consiglio regionale Mario Casillo. 

• 

• 
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• 

Decreto nr. 264/2013 RR conversazione telefonica intercettata sull'utenza monitorata 
 contraddistinta dal progressivo 13429 del giorno 10.12.2013 ore 13:49:47 IN 

USCITA sull'utenza  in uso a Greco Luigi nato il 20.03.1983 in Napoli ed 
intestata alla di lui madre REGA Angelina Annita nata il 22/04/1953 in Sarzana (SP). -

LEGENDA 
Adolfo: Greco Adolfo 
Luigi: Greco Luigi 

....... Omissis ...... 

Pos.:00:23.130 
Luigi: 
Adolfo: 
Luigi: 
Adolfo: 
Luigi: 
Adolfo: 
Luigi: 
Adolfo: 
Luigi: 
Adolfo: 
Luigi: 
Adolfo: 
Luigi: 
Adolfo: 

... we! .... 
L .. , ... uigz ..... 

... we! .... 
. .. vedi di procurarmi... ... se mi dai il numero di Mario Casi/lo!.. .... 

• I ... SI ..... 

... percl1è mi /1a mandato una cosa l'i11geg11ere Elefante ...... se ...... 
... si .... 

... ti procuri il numero ..... me lo mandi .... 
... si ..... 

... me lo mandi via messaggio ...... 
t . d b · ·1 · ' ... 1 man o su 1to I messaggio ...... 

... he! ..... 
... ti mando subito il messaggio! ..... 

... va bene. -

Alle successive ore 14.43, del 10 dicembre 2013, con un SMS, Greco Luigi 

inviava al padre il contatto telefonico di Casillo Mario. 

Giova precisare che l'utenza telefonica indicata nell'SMS era  e le 

indagini hanno ampiamente dimostrato che, nonostante fosse intestata 

genericamente al CONSIGLIO REGIONALE DELLA CAMPANIA c.f. , 

la stessa era in uso proprio a Casillo Mario. 

Verbale di trascrizione della conversazione telefonica via SMS di cui al rit DDA 
2096/2013 intercettata sull'utenza monitorata in uso a Greco Luigi nato a 
Napoli il 20.03.1983 ed intestata a REGA Angelina Annita, nata a Sarzana (SP) il 
22.04.1953 progressivo 36559 del 10.12.2013, ore 14:43:53, in uscita verso l'utenza 

 in uso ed intestata a Greco Adolfo, nato a Castellammar.e di Stabia il 
20.04.1950. 

TESTO SMS  

Il giorno seguente, Greco cercava di contattare Casillo con il seguente SMS. 
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omissis

omissis

omissis

omissis

omissis

omissis

omissis

Atti Parlamentari Camera dei Deputati
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–    64    –Atti Parlamentari Camera dei Deputati
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